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Sadet passe les bornes !

Hector Sadet a reéalisé un exploit
prodigieux : Il a remporté chacune des
cing étapes du tour cycliste du Berry.
Pour cela, il a du parcourir en tout 500
kilometres.

Au cours des deux premieres éetapes, il
avait deja avalé 190 kilometres.

La deuxieme et la troisieme etape étaient longues, a
elles deux, de 155 kilometres.

La troisieme et la quatrieme étape correspondaient,
ensemble, a une distance de 210 kilometres.

Enfin, il a parcouru au total 225 kilometres au cours des
qguatrieme et cinguieme étapes.

Mais quelle était la longueur exacte
de la troisieme éetape ?



